
 

  امتحان نصف الفصل الأول: الموضوع    دولة فلسطین

  الریاضیات: المبحث  شمال الخلیل. م/ وزارة التربیة والتعلیم
   ریاديالثاني ثانوي : الصف  مدرسة نوبا الثانویة للبنین

  : الاسم  دقیقة ٨٠: الوقت  ٢٠١٨/   ١٠/  ٢٤: التاریخ
 

  .یتكون هذا القسم من أربعة أسئلة وعلى الطالب الإجابة عنها جمیعاً  :القسم الأول
  )علامات ٦(           :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة فیما یلي :السؤال الأول
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  )علامات ١٠(                       :السؤال الثاني
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  .یتكون هذا القسم من سؤالین وعلى الطالب الإجابة واحد منها فقط :الثاني القسم
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  مع تمنیاتی لکم بالتوفیق والنجاح
  


